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Whatsapp Based Assessment - Class 12 -
Physics - Week 41 - 10/7/2021

दो समान प�रमाण के आवेश� को 3 मीटर क� दरूी पर रखने पर उनके म�य 6.4 �यूटन का �ितकष�ण बल
लगता है, तो ��येक आवेश का मान होगा:

दो िब�द ुआवेश� q व q' के �लए qq'>0 तथा qq'<0 होने पर इनके म�य काय�रत बल क� �कृित �मशः
होगी:

यिद दो आवेश� के म�य कांच क� �लेट रख दी जाए तब उनके म�य काय�रत िव�ुत बल पूव� क� तुलना म�
______ हो जाएगा।
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एक िव�ुत ि��ुव (q, 2a) के म�य िब�द ुपर समान प�रमाण q का एक िब�द ुआवेश रखा हो, तो इस आवेश
पर लगने वाले कुल िव�ुत बल का प�रमाण होगा:

दो आवेश� के म�य काय�रत बल F है, यिद उनके म�य क� दरूी 2 गुना कर दी जाए, तब इन आवेश� के म�य
काय�रत बल होगा:

दो ��थर िब�द ुआवेश� �ारा एक दसूरे पर लगने वाले िव�ुत बल� क� िदशाओं के म�य कोण होना चािहए:
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�यूटन

�यूटन मीटर/ कूलॉम

कूलॉम²/�यूटन मीटर²

�यूटन मीटर² / कूलॉम²

एक समबाह� ि�भुज के तीन� शीष� ंपर समान प�रमाण के िब�द ुआवेश रखे ह�। िकसी एक शीष� पर ��थत िब�दु
आवेश के कारण अ�य दो शीष� ंपर ��थत िब�द ुआवेश� पर लगने वाले ��थर व�ुैत बल� का अनुपात होगा:

��थर िव�ुत बल िनयतांक का एस आई मा�क है:
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